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Komentáře k diplomové práci: 

Studentka Kamila Čechová při svém studiu věnovala pozornost přípravě 
chinolononových derivátů s přikondenzovaným oxazepinovým kruhem. Jelikož se 
v literatuře nevyskytují žádné zmínky o analogických sloučeninách, teoretickou část 
zaměřila na možnosti syntézy oxazepinových derivátů a na jejich vliv na živé organismy.  

Poněvadž tato diplomová práce bezprostředně navazuje na laboratorní činnost studentky 
v jejím předešlém bakalářském studiu, bylo hlavním úkolem dle dříve navržené 
a optimalizované strategie zahrnující 4 reakční kroky, připravit nové deriváty 4-hydroxy-3-(3-
chlorpropylamino)-3,4-dihydrochinolin-2(1H)-onu a následně se pokusit nalézt podmínky 
cyklizace jejich postranních alifatických řetězců za vzniku [1,4]oxazepin[3,2-c]chinolin-6(2H)-
onů. Za vytýčeným cílem studentka připravila jeden nový N-metylový derivát VI, který 
společně se svým N-fenylovým analogem V vystavila účinku různých bází. Tyto poměrně 
rezistentní sloučeniny byly ochotny interagovat pouze s Li[AlH4] a překvapivě poskytovaly 
3-azetidinylchinolin-2(1H)-ony VII.  

Již dříve bylo zcela zřejmé, že se na množství získaných výsledků do jisté míry podepíše 
vyvstalá koronavirová krize, ale i přes tuto skutečnost jsem předpokládal, že Kamila během 
období, kdy nebyla studentům dovolena jejich fyzická přítomnost v prostorách univerzity, 
vypracuje do finální podoby rešeršní část a v okamžiku rozvolnění těchto opatření 
v maximální možné míře se bude věnovat práci v laboratoři. Ovšem postupem času se 
ukázalo, že mé představy byly mylné. Nicméně předloženou diplomovou práci hodnotím 
jako dílo, které naplnilo zadání a práci doporučuji k obhajobě. 

 

Dodatek: dle pokynu děkana PD/10/2013 byla diplomová práce podrobena kontrole 
plagiátorství. Jelikož jejím výsledkem byla nejvyšší míra podobnosti 0 %, počet 
podobných dokumentů 0, lze práci označit za původní dílo. 
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